
Sewn Christmas Balls
Pokyny Ne. 414

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 25 Minuty

Nejkrásnější vánoční ozdoby jsou určitě ty, které si vyrobíte sami. Šité ozdoby jsou vyrobeny z odstřižků vánočních
látek. Vaše ozdoby na stromeček budou výjimečným kreativním zpestřením. Chcete-li si vyrobit krásné látkové
baňky na vánoční stromeček, stáhněte si šablonu s motivem.

Jak si sami vyrobit ozdoby na vánoční stromeček:

Vyrobte si šablonu z kousku fólie nebo kartonu ze šablony, přeneste ji čtyřikrát na každou baňku na látku a
vystřihněte.

Dva kusy přišpendlete pravými stranami k sobě a sešijte je na jedné straně, a to buď ručně, nebo pomocí šicího
stroje. Poté tyto dva kusy sešijte k sobě pravou stranou k sobě, s výjimkou otočného otvoru.
Otočte kouli naruby, vycpěte ji vatelínem a otvor ručně uzavřete matracovým stehem.
Ustřihněte stuhu podle velikosti (asi 16 cm pro malou kouli, asi 21 cm pro velkou kouli), konce slepte lepidlem na



drahé kameny, aby vznikla smyčka, nebo je sešijte několika stehy.
Přišijte korálkový uzávěr korálkovou přízí a připevněte k němu smyčku.
Nakonec ozdobte baňky půlkami korálků.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Číslo položky Název článku Množství

576673 Čepičky na perly "Flower 1", 6 kusů 1

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

642439 VBS Lepidlo na kameny 1

632836 Půlperly, perleťové perly 1

620062 Ocelové kolíky VBS, 18 mm, 50 g 1


